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Билтен
м а ј ,  2 0 2 5  г о д .

Добре дојдовте
во второто издание на билтенот на ИНТЕРАКЦИЈА! 
Со задоволство ви споделуваме извонредни новини во ова второ издание на нашиот
билтен, продолжувајќи го нашиот пат кон промовирање на еко-трансформацијата во
креативниот сектор. Како дел од нашата мисија за поддршка на одржливоста и зелениот
раст, со задоволство објавуваме дека двете главни алатки сега се достапни на нашата веб-
страница: Инспиративната библиотека и Прирачникот за претприемништво..

Шириме
уметност&култура

Истражете ја нашата инспиративна библиотека
Инспиративната библиотека е сеопфатен извор дизајниран да им помогне на
професионалците во креативната индустрија да ја вградат одржливоста во нивната работа.
Оваа внимателно избрана колекција е поделена во три клучни дела:

Добри практики: Истражете ги студиите на случај и примери на успешни
одржливи практики од цела Европа. 
Нашето национално наследство: Навлезете во богатото културно
наследство на нашите партнерски земји и откријте како тоа може да се
зачува и интегрира во одржливи креативни практики. 
Клучни компетенции: Дознајте за основните вештини и знаења потребни
за имплементирање на одржливоста во креативниот сектор. 

Секој дел од Инспиративната библиотека е исполнет со
ресурси што ќе бидат ваш водич додека работите на тоа
одржливоста да стане клучен елемент во вашите креативни
потфати. Без разлика дали барате практични совети,
инспирација или увид во одржливи културни практики,
библиотеката е тука за вас. 
Дознајте повеќе: Инспиративна библиотека.

https://interaction-project.eu/inspiration-library/


Ви го претставуваме
Прирачник за претприемништво
Исто така, со голем ентузијазам го промовираме и Прирачникот за
претприемништво на ИНТЕРАКЦИЈА, моќна алатка што го олеснува дизајнирањето
и имплементацијата на одржливи проекти во креативниот сектор. Овој иновативен
ресурс, лесен за користење, ви овозможува да го визуелизирате, структурирате и
оцените вашиот бизнис или проектен модел со пристап фокусиран на одржливост.

Прирачникот за претприемништво е дизајниран не само
да ве води во донесувањето одржливи одлуки, туку и да
ве инспирира да размислувате надвор од кутијата и да
создавате проекти што се издвојуваат на денешниот
еколошки свесен пазар. Тој е совршена алатка за секој што
сака да оживее иновативни, одржливи идеи.
Може да го истражите Прирачникот овде: Прирачник за
претприемништво.

Што е особено значајно
за Прирачникот за
претприемништво
е неговиот елегантен и интуитивен
дизајн - едноставен за користење и
естетски пријатен, овозможува
интерактивно искуство што го прави
планирањето забавно и ефикасно.

да ве води
да ве инспирира
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https://interaction-project.eu/canvas/
https://interaction-project.eu/canvas/


Финансиран од Европската Унија. Сепак, искажаните ставови и мислења се само на авторот(ите) и не мора да ги одразуваат
ставовите на Европската Унија или Европската извршна агенција за образование и култура (EACEA). Ниту Европската унија
ниту Европската извршна агенција за образование и култура не може да бидат одговорни за истите.
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Што следи?

Партнери

Одржлива
иднина

Креативно
наследство
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Останете во тек со нашите претстојни
уметнички вечери, асинхрони семинари
и премиерата на нашиот краток филм.
Овие настани ќе го покажат креативниот
дух и одржливата визија во срцето на
ИНТЕРАКЦИЈА. Со нетрпение очекуваме
наскоро да споделиме повеќе приказни,
инспирација и можности со вас.
Дотогаш, ви благодариме што сте дел од
нашата растечка заедница. Ајде да
продолжиме заедно да создаваме
позелена, пожива иднина.


